

Když se Filip setkal s Ježíšem, **ihned** svému kamarádovi Natanaelovi říká: „Našli jsme Mesiáše!“ (Jan 1,45) A to je scéna, která se v Novém zákoně s různými lidmi mnohokrát opakuje. Přemýšlím, kde jsme vzali tu podivnou představu, že abychom mohli s přáteli mluvit o Ježíši, musíme znát aspoň padesát biblických veršů zpaměti a k tomu mít odpovědi na všechny záludné otázky nevěřících... Věř mi, **tak to není!**

I úplně nově uvěřivší Jirkové jsou schopni velmi brzy přivést k Pánu Ježíši svoje přátele.  
– Pokud je v tom vhodným způsobem provázíme a přímo **trénujeme**. Vyptávej se svého Jirky na jeho kamarády a **spolu s ním se za ně jmenovitě nahlas modli**. I když je osobně neznáš. Následně se svého Jirky ptej, jak se daří Petrovi s těmi zkouškami a co Luboš a jeho bolavé koleno... Nového Jirku **uč přemýšlet** o jeho známých a **modlit se za jejich potřeby** i za rozhovory, které s nimi Jirka bude mít!

Kdysi, když můj Jirka uvěřil, seznamoval jsem se s jeho kamarády a stal jsem se hlavním „získávačem“ dalších lidí v jeho okruhu. Moji tehdejší Jirkové rychle nabyli dojmu, že aby jejich Ondra mohl uvěřit, musejí ho přivést k Pavlovi! To byla jedna ze **slepých uliček hnutí!**

Připadá mi to, jako když mladá maminka přivede na svět dítě, přijde její máma (tedy babička dítěte) a mámu k dítěti skoro ani nepustí; všechno za ni udělá sama. To by nebylo zdravé! Mámě je třeba pomáhat, ale cílem je všem maminkovským dovednostem ji naučit!

Dneska se snažím samotnému Jirkovi **co nejdřív** pomoci, aby on sám brzy přivedl k Ježíši nejlépe celou řadu svých vlastních Ondrů. **Vysvětlím** Jirkovi důležité principy, **předvedu** mu, co bych asi tak jeho Ondrovi řekl, a pak Jirku požádám, aby si to se mnou vyzkoušel – jako bych byl jeho kamarád Ondra: „Jirko, řekněme, že jsi právě potkal Ondru, máte spolu dobrý pokec a dojdeš ke své nové zkušenosti s Ježíšem; co mu řekneš?“ „A co Ondrovi

řekneš, když ho ten tvůj život s Ježíšem bude zajímat a bude to chtít taky zkoušet?“ A můj Jirka si se mnou zkouší **pozvání na Discovery**, svůj **bleskový příběh**, Boží příběh – tedy **Ježíšův most přes propast** našich špatností – a postupně i další věci. Klidně si to zkouší třikrát nebo i desetkrát – až v tom má pokojnou jistotu.

Jirkovi určitě pomůže, pokud má příležitost být se mnou, když si povídám o Ježíši se svým kamarádem Robertem. Jirka sleduje, jak svému Robertovi naslouchám, na co se ptám, jak se celkem snadno dostanu k Ježíši a k Bibli, jak s Robertem sdílím svůj příběh a Ježíšův příběh atd. Svému Jirkovi můžu ukázat **příklad**, jak to dělám se svým Robertem. **Cílem** ale je, aby to sám Jirka začal dělat se **svým** Ondrou a Petrem a Lubošem. A to nejlépe beze mě...

Další fáze nastává, když Jirkův kamarád Ondra na základě Jirkova sdílení toho Ježíše opravdu přijme! Tím přichází na scénu **další duchovní generace!**

Teď dávej prosím moc dobrý pozor! Když Ježíše přijme Jirkův kamarád Ondra, řeším otázku, **jak Jirkovi pomoci**, aby svého nového **Ondru ihned naučil to předávat dál!** Takže Jirka teď nejen sám sdílí Dobrou zprávu Ondrovi, ale současně Ondru provází, aby Ondra tu Dobrou zprávu ihned předávat dál.

Dává to smysl? Kdysi jsem se snažil seznámit s Jirkovým Ondrou a já jsem mu sloužil k obrácení i k růstu. Dneska se snažím **Jirku** naučit, jak on sám může svého Ondru přivést k Pánu Ježíši, a pak Jirkovi pomáhám, aby Ondru učil získávat **jeho** (Ondrovy) kamarády pro Pána Ježíše!

To jsou duchovní generace, které vyhlížíme!

*Pane Ježíši, děkuji Ti, že ses modlil nejen za své učedníky, ale taky za ty, kdo měli uvěřit skrze ně – tedy za další generace svých učedníků... (Jan 17,20)*

Další důležitá témata pro službu novému věřícímu obsahuje pomůcka, které říkáme **ENTER**.  
Určitě se tam podívej.